KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

== pr— KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
KUéB/_!;ER_: WARTUNGS-, MONTAGE- UND BEDIENUNGSANLEITUNG | B1647

Montageanleitung Doppelmast-Basketballanlage
Ausladung 165 cm, entsprechend DIN-EN 1270

Bendétigt wird ausreichend:

e L)

Werkzeug  Personen

Doppelmast-Basketballanlage

| b Superstabile teilbare Stahlrohrkonstruktion aus Profi-
&L; len 100 x 100 mm, feuerverzinkt (Sdulen und Ausleger
b ( verschraubt). Zum Einstellen in Bodenhiilsen (inklusive).
i Korbhohe einstellbar von 260 - 305 cm entsprechend

it | DIN-EN 1270,
& : Doppelmastgestell ohne Zielbrett (180 x 105 cm),
,\ Korb und Netz. Bitte separat bestellen.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 1von 5



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

=KUBLER=

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
-spoz7.—————  WARTUNGS-, MONTAGE- UND BEDIENUNGSANLEITUNG | B1647

@ Stiickliste

© ® N O O AW N =

—
©

1.
12,
13,
14,
15,

Stahlrohrmast senkrecht
Stahlrohrmast Ausleger, 165 cm
Montageplatten

Kreuzstrebe

Bodenhiilse, feuerverzinkt

M10 x 25 Schraube
Unterlegscheibe 10,5 mm

M10 Mutter

M16 x 140 Schraube

M16 Mutter

M16 Federring

M12 x 65 Schraube

M12 Unterlegscheibe, @ 13 mm
M12 Mutter

Abdeckkappe 100 x 100 mm

@ Passendes Zubehor

I T 2T

N a s wih -

Basketball-Spielbrett aus GFK, 120 x 90 cm
Basketball-Spielbrett aus GFK, 180 x 105 cm
Basketball-Spielbrett aus SILENT, 120 x 90 cm
Basketball-Spielbrett aus SILENT, 180 x 105 cm
Basketballkorb, 12-Punkt Aufhdngung
Basketballkorb, 8-Punkt Aufhdngung
Basketballkorb DUNKING, 12-Punkt Aufhangung

B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640
B1640

2 Stiick
2 Stiick
2 Stiick
1 Stiick
2 Stiick
4 Stlick
4 Stiick
4 Stiick
8 Stiick
8 Stiick
8 Stiick
4 Stiick
8 Stiick
4 Stiick
2 Stiick

B1642
B1643
B1644
B1645
B1723
B8126
B1646

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

Seite 2 von 5



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

== pr— KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
Ku.sgz!;ER—: WARTUNGS-, MONTAGE- UND BEDIENUNGSANLEITUNG | B1647

© Montage

1. Bodenhiilse
a) Den Fundamentschacht nach den Zeichnungen und dem Fundamentplan vorbereiten. Das Betonfundament
darf die MindestmaBe aus Sicherheitsgriinden nicht unterschreiten.

b) Bodenhiilsen einsetzen und mit der Oberkante des Spielfeldes biindig positionieren. Dabei muss die
Ausrichtung der Zapfen im Inneren der Hiilse beachtet werden: Diese miissen links und hinten (vom
Spielfeld aus gesehen) liegen. Siehe Fundamentplan

¢) Nunden Fundamentschacht mit Beton ausfillen. WICHTIG!: Die Festigkeitsklasse von C20/25 (alt:B25)
muss unbedingt beachtet werden!

d) Die Masten erst 5 Tage nach der Beendigung der Fundamentarbeiten einsetzen!

2. Fundamentplan
a) Grube mit den QuadermaBen 800 x 800 x 1100 mm ausheben
b) AuBenfundament setzen. Dabei die Innenschalung 300 x 300 x 700 mm fiir die Bodenhiilse vorsehen.
Die Einhaltung der Entwésserungséffnung beachten!
¢) AuBenfundament eine Woche abbinden und aushérten lassen!
d) Bodenhiilse biindig mit OK-Spielfeld setzen! Die Einhaltung der Entwéasserungsoffnung beachten!

Bodenhiilse biindig mit OK-Spielfeld setzen!

Spielfeldebelag

OK-Spielfeld

Betonqualitdt: C20/25 (alt: B25)
(erdfeucht)

Betonqualitat: C20/25 (alt: B25)

o

A\
Entwasserungsrohr @ 30 mm

ACHTUNG!
Die Zapfen der Hiilsen miissen nach links und
nach hinten, vom Spielfeld aus gesehen, weisen.

Endlinie

Standort / Blickrichtung

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 3von 5



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

== pr— KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
KUéB/_!;ER_: WARTUNGS-, MONTAGE- UND BEDIENUNGSANLEITUNG | B1647

© Montage

3. Anlage
a) Am oberen Ende der Pfosten die Abdeckkappen befestigen. Beide Pfosten in die Bodenhiilsen einsetzen
b) Die Ausleger mit Hilfe der Montageplatten, M16 x 140 Schrauben, M16 Federringen und M16 Muttern
an die beiden Pfosten montieren.

¢) Kreuzstrebe mit den beiden Auslegern verschrauben. Hierzu werden die M12 x 65 Schrauben, die M12
Unterlegscheiben und die M12 Muttern verwendet.

d) Nun wird das jeweilige Zielbrett mit den M10 x 25 Schrauben, Unterlegscheiben @ 10,5 mm und den
M10 Muttern an die Ausleger montiert.

e) An das Zielbrett den gewiinschten Korb verschrauben

Fiir den festen Korb Schrauben verwenden:
M10 x 50 - in die oberen Locher

M10 x 80 - in die unteren Locher

M10 Unterlegscheiben

Selbstsichernde Muttern M10

Fiir den klappbaren Korb Schrauben verwenden:
e M10 x 50 - in die oberen Locher
e M10 x 80 - in die unteren Locher

O Wartung

Vor der Inbetriebnahme sind alle Schrauben auf festen Sitz zu priifen, dieser Vorgang muss zeitweise wiederholt
werden (alle 3 Monate, mind. 3 Mal im Jahr) um Sicherheit der Spieler zu gewéhrleisten.

© Gewihrleistung

a) Der Stahlrohrmast und Montageteile unterliegen einer 24-monatigen Gewahrleistung.

b) Von der Gewéhrleistung sind ausgeschlossen: zweckwidrige Verwendung der Bauteile, mechanische
Beschédigung der Teile und/oder Zinkschicht, Art und Weise der Montage, nicht eingehaltene Vorgaben
des Herstellers.

WICHTIG!
Die Konstruktion ist ausschlieBlich fiir Basketballspiele vorgesehen. Ein zweckwidrige
Verwendung ist strengstens verboten, besonders das Klettern auf den Stahlrohrmast oder
Anbringen von zusétzlicher Belastung.

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de Seite 4 von 5



KUBLER SPORT GMBH | SERVICE

KUBLER=

SPOR7.

KUBLER SPORT GMBH | SERVICE
WARTUNGS-, MONTAGE- UND BEDIENUNGSANLEITUNG | B1647

@ Technische Zeichnungen

Stop-Check
100 mm
A
1S
E ]
o
\
800 mm
A
£
£
o
o
[ee)
Y
£ X
I /
[a\]

1650 mm

OK-Spielfeld

Endlinie

Y

1200 mm

<

1650 mm

Y

verstellbar von 2600 mm bis 3050 mm

Kiibler Sport - Karl-Ferdinand-Braun-StraBe 3 - D-71522 Backnang - www.kuebler-sport.de

Seite 5von 5



